

Neuer Standort für die Apotheke Weissenau GmbH

Dienstag, 10. September 2024

Am 10. September 2024 öffnet die Apotheke Weissenau GmbH ihre Türen am neuen Standort beim künftigen Haupteingang des Spitals Interlaken (Stockwerk -1 im Neubau Haus E).

Die Apotheke Weissenau GmbH bietet ein breites Sortiment an rezeptpflichtigen Medikamenten sowie freiverkäuflichen Präparaten an und führt ausserdem Produkte der Dermokosmetiklinie von «La Roche Posay» im Angebot.

Die Öffnungszeiten der Apotheke Weissenau sind:

• Montag bis Freitag: 8 bis 17 Uhr (durchgehend)

• Samstag: 8 bis 12 Uhr

Mit dem Umzug der Apotheke Weissenau GmbH am neuen Standort passt auch die **Spitalapotheke (weiterhin im Haus K-2)** ihre Öffnungszeiten an:

• Montag bis Freitag: 7.30 bis 12 Uhr, 13 bis 16.45 Uhr

• Samstag: 8 bis 12 Uhr